
Tájékozató
a bírósági ülnökök választásáról

Magyarország Alaptörvénye (Bíróság fejezetének 27. cikk (2) bekezdése) értelmében törvény
által meghatározott ügyekben és módon nem hivatásos bírák (ülnökök) is részt vesznek az
ítélkezésben. 
Magyarország köztársasági elnöke az Országos Bírósági Hivatal elnökének előterjesztésére az
ülnökválasztást  2015. március 7. napja és 2015. április 30. napja közé eső időtartamra tűzte
ki.

Ülnöknek  az  a  30.  évét  betöltött  magyar  állampolgár  választható  meg,  aki  nem  áll  a
cselekvőképességet érintő gondnokság, vagy támogatott döntéshozatal hatálya alatt, továbbá
büntetlen előéletű és nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt sem. 

Az ülnök nem lehet tagja pártnak, és politikai tevékenységet nem folytathat. 

Az  ülnököket  a  bíróság  illetékességi  területén  lakóhellyel  rendelkező  nagykorú  magyar
állampolgárok,  a  bíróság  illetékességi  területén  működő  helyi  önkormányzatok  és  az
egyesületek -  kivéve  a  pártokat  -  jelölik.  A fiatalkorúak  büntető  ügyében  eljáró  bíróság
pedagógus ülnökei a bíróság illetékességi területén működő alapfokú és középfokú nevelési-
oktatási intézmények  tantestületei jelölik. 

Jelölni kizárólag írásban lehet az e célra rendszeresített formanyomtatványon. A jelöléshez
csatolni kell a jelölt – jelölés elfogadásáról szóló – nyilatkozatát, valamint hatósági erkölcsi
bizonyítványát.
Határidő: 

 Szerencsi Járásbíróságra történő jelölés esetén: 2015. április 22. 16,00 óra. 

A  jelöléssel  kapcsolatos  dokumentumokat  az  ülnököket  megválasztó  önkormányzat
hivatalában kell leadni személyesen, vagy postai úton:

 Szerencsi  Polgármesteri  Hivatal  jegyzője  3900 Szerencs,  Rákóczi  út  89.  I.  emelet
Titkárság

A jelölt  a jelölés elfogadását követően haladéktalanul,  az ülnökké történő megválasztására
jogosult  képviselő-testület  részére  hatósági  erkölcsi  bizonyítvánnyal  igazolja  büntetlen
előéletét. Ha a jelölt ezen igazolási kötelezettségét elmulasztja, ülnökké megválasztani nem
lehet. 

A  jelöléshez  szükséges  nyomtatványok  átvehetők  a  hivatal  portaszolgálatán,  illetve
letölthetők itt (klikk!)


